



Svätého Bernarda, opáta a učiteľa Cirkvi

Narodil sa roku 1090 neďaleko Dijonu vo Francúzsku. Nábožne ho vychovali a roku 1111 vstúpil do rehole cistercitov. Čoskoro ho zvolili za opáta kláštora v Clairvaux. Svojou činnosťou a príkladom vynikajúcim spôsobom viedol bratov k čnostiam. Keďže v Cirkvi vznikali schizmy, precestoval Európu, aby obnovil pokoj a jednotu. Napísal veľa teologických a asketických diel. Zomrel roku 1153.

Modlime sa:

Bože,
svätému opátovi Bernardovi si dal milosť,
aby bol svetlom v tvojej Cirkvi
a horel za jej obnovu;
na jeho príhovor naplň aj nás duchom horlivosti, aby sme stále žili ako synovia svetla.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

[...viac informácií Životopisy svätých](#)



[...Liturgický kalendár na tento deň](#)



Preži leto s Lukášom



...lebo najlepšie oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"

My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.

A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

Evanjelium podľa Lukáša 22,1-23

Blížili sa sviatky Nekvasených chlebov, ktoré sa nazývajú Veľká noc.

Veľkňazi a zákonníci hľadali spôsob, ako ho zabiť; báli sa však ľudu. Tu vošiel satan do Judáša, ktorý sa volal Iškariotský a bol jedným z Dvanástich; i šiel a dohovoriť sa s veľkňazmi a veliteľmi stráže, ako im ho vydá.

Tí sa potešili a dohodli sa, že mu dajú peniaze. On súhlasil a hľadal príležitosť vydať im ho, keď s ním nebude zástup.

Prišiel deň Nekvasených chlebov, keď bolo treba zabiť veľkonočného baránka.

Poslal Petra a Jána so slovami: "*Chodte a pripravte nám veľkonočnú večeru!*"

Oni sa ho opýtali: "*Kde ju máme pripraviť?*"

Povedal im: "*Len čo vojdete do mesta, stretnete človeka, ktorý bude niesť džbán vody. Chodte za ním do domu, do ktorého vojde, a majiteľovi domu povedzte: "Učiteľ ti odkazuje: Kde je miestnosť, v ktorej by som mohol jesť so svojimi učeníkmi veľkonočného baránka?" On vám ukáže veľkú prestretú hornú sieň. Tam pripravte.*" Išli teda a všetko našli tak, ako im povedal. A pripravili veľkonočného baránka.

Keď prišla hodina, zasadol za stôl a apoštoli s ním.

Tu im povedal: "*Veľmi som túžil jesť s vami tohoto veľkonočného baránka skôr, ako budem trpieť. Lebo hovorím vám: Už ho nebudem jesť, kým sa nenaplní v Božom kráľovstve.*"

Vzal kalich, vzdával vďaky a povedal: "*Vezmite ho a rozdeľte si ho medzi sebou. Lebo hovorím vám: Odteraz už nebudem piť z plodu viniča, kým nepríde Božie kráľovstvo.*"

Potom vzal chlieb a vzdával vďaky, lámal ho a dával im, hovoriac: "*Toto je moje telo, ktoré sa dáva za vás. Toto robte na moju pamiatku.*"

Podobne po večeri vzal kalich a hovoril: "*Tento kalich je nová zmluva v mojej krvi, ktorá sa vylieva za vás. A hľa, ruka môjho zradcu je so mnou na stole. Syn človeka síce ide, ako je určené, ale beda človekovi, ktorý ho zradza!*"

A oni sa začali jeden druhého vypytovať, kto z nich by to mohol urobiť.

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1>

Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 späť na Úvodnú sekciu